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Maratha Vidya Prasarak Samaj's Karmavee
Raosaheb Thorat Arts and Commerce
College, Vani, Tal. Dindori, Dist. Nashik
Student Satisfaction Survey (fagaret
HHATHUTH HA8TOT) (2023-24)

235 responses

Publish analytics

IO copy
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
-~ (o T W 0 A JFET AT FSRTOT TUH I HTET)
235 responses
@® A) Yes
@® b) No
ID Copy

B) Age:
ﬂ ) Ag
235 responses

80

25 6/10/2005 o
34 Usha muralidhar m...
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C) College Name:

235 responses

K RT college vani

Krt college vani

K.R.T. College vani

K.r.t arts and commerce college vani

KRT arts and commerce college vani

Krt art commerce and science college vani
Krt arts and commerce College vani

" KR arts and commerce college vani
K.R.T.College Vani
K R T arts and commerce college vani
K.R.T.college vani
KRT arts commerce and science college vani
K rt college vani
K.R.T.arts and commerce college vani
K R T college vani
K.r.t.college vani
KRT college vani
K.r.t arts commerce and science college vani
K.R.T Arts, Commerce and Science College Vani
K.r.t arts and comm sci college vani

K. R.T. Arts. Commers and science college vani

hitps://docs.google.com/forms/d/11VmgBEqRwrCOSGx49rNzw3 1 8teusiVetuZ OgMbi-Wko/viewanalylics 2/z3
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& 3R Fell 101 Agifaearera aroft

K .R.T arts commerce and science college Vani
KRT Art's And Commerce College Vani

KRT arts and commerce college vani

KRT Art's and commerce College Vani

& AR A FHen 3T AfoisT Agfaearay ot

KR T Arts and com. College vani

KR T Art,s & commerce college vani

K. R. T. College Arts and commerce college vani
Krt arts& commerce college vani
K.R.T.Arts.Com.Science. College Vani

KRT Arts Commerce and science college vani
K. R.T. Arts, Commerce and Science College Vani
K.R.T. Arts and Commerce College, Vani
K.r.t.arts and com college Vani

K. R. T Arts, commerce and science College Vani
K. R. T. Arts commerce science college vani
K.R.T. college vani

K rt Art's commerce science college vani

K.rit. commerce and arts college,vani

KR T Arts and Commerce college vani

& 3R & el aTforsy 3for fas Agrfagarerg aoft

K.R.T. Arts, Commerce and Science college, Vani

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEgRwrCOSGx49rNzw318teusiVefuZOgMbi-Wko/viewanalytics
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K.r.t.art, commerce college vani

K. R. T Arts, commerce & science college vani

Karmvirrav ravsaheb thorot arts and commerce college vani
Krt. Arts commerce and science college Vani
Krt arts commerce and science college, vani
KRT Art's and commers college vani
K RT arts & commerce college vani
Karmveer Raosaheb Thorat Arts and Commerce College Vani
. : K.R.T Arts And Commerce College Vani
K.R.T arts and commerce and science college vani
Krt arts and commerce college vani
K.R.T.Arts and Commerce College vani
KRT Art's commerce & science college vani
K R.T arts & commerce college vani
K. R. T. Arts and Commerce College Vani.
. K.R.T. Arts and Commerce College Vani
K.R.T.Arts and commerce science college Vani
K .R.T.College Vani
K.R.T.Arts, commerce & science college,vani
K,R,T. College vani
K. r .t. college vani
Karmaveer Raosaheb Thorat Art and commerce College, Vani

KRT art's and comm. College vani /

https://docs.google_com/forms/d/11VmgBEqRwrCOSGx49rNzw318teu8iVefUZOgMbi-Wko/viewanalytics 4/23
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K. R.T. Arts & COM. College vani

K. R. T. Art's. And Com. College Vani

K. R. T College vani
K.R.T.Arts & ommerce Collage Vani
K RT Arts and commerce college Vani
K.R.T ARTS ,COMMERCE & SCIENCE COLLEGE VANI
KRT Arts and Commerce College Vani
k.r.t.college vani
. K.R.T arts and commerce vani
K.R.T.cooclege vani
K.r.t art’' and commerce college vani
K.R.T.arts, commorce, science collage vani
K.R.T. arts, commerce, science collage vani
K R T arts and commerce college vani
K.R.T, Aart,s commerce and science college vani
. Krt arts &ommerce collage vani
K.R.T Arts ,commerce and science College ,vani
Krt art's commerce and science college vani
K.R.T Arts, Commerce, science, vani
K RT art's & commerce College Vani
Vani
krt arts commerce and science college vani

K.R.T. college Vani /

hitps://decs qoogle.comfforms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw31 8teusiVefUZ OgMbi-Wko/viewanalylics 5123
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K. R. T. Arts, comerese, and science college vani.
Krt arts and commerce college, vani.

K. R. T arts, commerce, science college vani
K.R.T Arts.and commerce college vani

K.R.T. Art's Commerce and Since college vani
K.r.t arts, commerce and sciences college vani
Krt College vani

K.R.T ARTS, COMMERCE COLLEGE VANI

k.r.t. arts and commerc collage vani

K. R. T . Art's and Commerce, college, Vani

111 more responses are hidden

D) Gender:

235 responses

@® a) Female
@ b) Male
® c) Transgender

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqQRwrCOSGx49rNzw318teusiVcfUZOgMbf-Wkolviewanalytics

I8 copy
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E) What degree program are you pursuing now?

235 responses

@ a) Bachelor's
@ b) Master's

IO copy

F) What subject area are you currently pursuing?

235 responses

@ a)Ars
@ b) Commerce
@ c) Science

Instructions to fill the questionnaire e All questions should be compulsorily
attempted. e Each question has five responses, choose the most appropriate
one. e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to
give suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the
institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

https:/idocs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw318teusivefUZ OgMbf-Wkolviewanalytics 7/23
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1) How much of the syllabus was covered in the class?(deifd farelr coren
IEATESHH O SATel )

235 responses

@ 4-85t0 100%
® 3-70t084%
@ 2-55t069%
@ 1-30to 54%
@ 0 -Below 30%

10 Copy

2. How well did the teachers prepare for the classes? (fRveTs gaita el
T H%eT AT )

235 responses

@ 4 —Thoroughly (FqoaoT)

@ 3 - Satisfactorily (HATUTTFRFRF)
@ 2 - Poorly (FTATHHHRS)

@ 1 - Indifferently (gefaTeroT)

@ 0 - Won't teach at all (3=
e AgY)

IO copy

3. How well were the teachers able to communicate?  ( feTs a9t
HaTg ATHUAT fohdud HETH 3HTed )

235 responses

@ 4 - Always effective (FgHT
WTETIT)

@ 3 - Sometimes effective
(Feiremtly ware)

@ 2 - Just satisfactorily ( WeF
TATHASR)

@ 1- Generally ineffective
(FTeeTaet fAsaet)

@ 0- Very poor communication
(FEHIT FEATYEATOT HHTYOT )

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw318teusivefUZ OgMbf-Wko/viewanalytics 8/23
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (fRr&TerT=ir

RIFauaTH Ugd TieTel T8 § FY gUlel HIaT A5e)

235 responses

@ 4- Excellent (355%)

@ 3 - Very good (TT TiT)
@ 2 - Good (TT9Te)

@ 1-Fair (80)

@ 0- Poor (HATUTFILE)

1D copy

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (Rv&TeT=ir

AT HeTATIT Tgall HT el 3178 )

235 responses

@ 4 - Always fair (Fg#T I9)

@ 3 - Usually fair (FrA=I=: T97)

@ 2 - Sometimes unfair ( Frerel
HATTHRF)

@ 1 - Usually unfair (Fg4T
HATISRh)

@ 0- Unfair (3r3173)

I© Copy

6. Was your performance in assignments discussed with you? (gA=am

FTATE gAeT s == el ST &7 )

235 responses

@ 4 - Every time (F3% 3a)
® 3 - Usually (FgHm)
@ 2 - Occasionally/Sometimes

(st
@® 1 - Rarely (7fR4)
@ 0- Never (&t a18))

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwWrCOSGx49rNzw3 18teusiVcfUZOgMbf-Wkolviewanalytics 9/23
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students (HT9eaT HEIT
gfRraror, faeardf ffasa,a fres Rgsie( 817 i) dgo ALY TT 318 )

235 responses

@ 4 - Regularly (FrafagoT)
@ 3 - Often (&&iawer)

@ 2 - Sometimes (Fthat)
® 1 -Rarely (Faf39)

@ 0- Never (FthT g

IO copy

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. (3T9eaT FEAALY RNers
Rreromear aredia afae 7 saETcAS [AEE a1 JTaard )

235 responses

@ 4 - Significantly (w&oira)

® 3 - Very well (GT T71eY)

® 2 - Moderately (AT SHTOT)
@ 1 - Marginally (=@ WATOTTd)
@ 0- Not at all (= =71¢h)

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw318teusiVcfUZOgMbf-Wko/viewanalytics 10123
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" 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.(E¥4T

Rrezreaiar Reromrear fafay Fe FHm sueey F87 &)

235 responses

@ 4 - Strongly agree (qUTaoY
HEHA)

@ 3 -Agree (F&Hd)

@ 2 - Neutral (d2¥9)

@ 1 - Disagree (37HgHd)

@ 0- Strongly disagree (oo
HEAA)

” [D Copy

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. (fRY&TehI=T FelTd 3Tas =T faey
CRTATTHR TISTHHA T HRAFATAT TROTATTA 3 Fhad o 1)

235 responses

@ 4 - Every time (S 3a)
® 3 - Usually (wgam)
# 2- Occasionally/Sometimes

(@t
@ 1 - Rarely (Fafaa)
@ 0- Never (&t a1E))

IO copy

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you. (3l fRYaTe feerear S1ATar Terar Har gdard )

235 responses

@ 4 - Every time (W& aa)

@ 3 - Usually (Fgm)

@ 2 - Occasionally/Sometimes
(weirnt)

@ 1 - Rarely (7))

@ 0 -1don't have a mentor (FHrT
Arén

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw318teu8iVefUZ OgMbf-Wko/viewanalytics 11/23
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications (fRY&T& 3gTE0T 0T IURIASATAT ATEATI HAT H3AT TISC
FIATT )

235 responses

@ 4 - Every time (W 3&@))
@ 3 - Usually (FgH)

@ 2- Occasionally/Sometimes

(Casicaa)y)
@ 1 - Rarely (Fafaa)
@ 0- Never (&g A1EY)

IO copy

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (Rvata 3moear qof FraTaA= Herrear
HIAET AFATAT HY WeaTRd AT HIAT )

235 responses

@ 4 - Fully (qofoY)

@ 3 - Reasonably ( ATHHTA)
@ 2 - Partially (372re:)

@ 1 - Slightly (FRT)

@ 0- Unable to (31HAY 3718)

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw318teusiVcfUZOgMbf-Wko/viewanalytics 12123
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (FRI&Te JFgTelT THAT FHSINIGT AT FIUATHIS! H Fed

FATT )

235 responses

@ 4 - Every time (5% &)
@ 3 - Usually (T&¥m)
@ 2- Occasionally/Sometimes

()
@ 1 - Rarely (Faf9a)
@ 0- Never (Ftha arf)

IO copy

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (frefor & fRyam & witkar qot groarardr v Rerwiarha
facaTeaia cavd (FTATT 7T ) FIUATATS! 0TS TeeT i )

235 responses

@ 4 - Strongly agree (JuTooY
|EAA)

@ 3 -Agree (FEHw)

@ 2 - Neutral (de¥Y)

@ 1 - Disagree (3¥Hg#Hd)

@ 0- Strongly disagree (oo
HEHAA)

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRWrCOSGx49rNzw318teusiVefUZOgMbf-Wko/viewanalytics 13723
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. (F¥4T/RvaTs faezret

Ffera ggcirar S grafares Reor, wgsmer Reror 3 FHET WisavE ggdar
freareaTer Aerfore 3egera aTeauaTaTS! FHT T FA)

235 responses

@ 4-To a great extent (Fraar
WHIOTE)

@ 3 - Moderate (RtOR)

@ 2 - Some what (FTEY THTOT)

@ 1 - Very little (g F4)

@ 0 - Not at all (F&r= 7eh)

IO copy

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

(Rverer qoere smearaTeafaRead $aT ITHRATHLY HIT QU AcATRd

HIAT)

235 responses

@ 4 - Strongly agree (qofuor
HEAA)

® 3 -Agree (WgH)

@ 2 - Neutral (Fe¥Y)

@ 1 - Disagree (39gHq)

@ 0- Strongly disagree (qofoor
HeHAd)

@ Option 6

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEGRWICOSGx49rNzw318teusiVefUZOgMbf-Wko/viewanalytics 14123
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work
(FEuT/ et JFETe ASTNR WICATATST STaER F2AeldT

VSR ATTAT PN TAFATATHATS FH T FATT )

235 responses

S slrea g

@ 4 - To a great extent (A/gaT
THTOT)

@® 3 - Moderate (H&TH)

@ 2 - Some what (ST YHTOTE)
@ 1 - Very little (G F#)

@ 0 - Not at all (Fbr=r 7reY)

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.(frdt gah fRrare Rievaarr L.C.D. distaey,

Multi-media fRf2ar grar araR #dra )

235 responses

1D Copy
@ 4 —Above 90%
@® 3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%
"u.___/

hitps://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw318teusiVefUZOgMbf-Wko/viewanalytics 1523
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good. (3TTeaT HEAFEY RAeToT-RA8T Tg e TieTel 37 )

235 responses

@ 4 - Strongly agree (qofooT
HEHA)

@ 3 -Agree (WgH)

@ 2 - Neutral (62¥9)

@ 1 - Disagree (3HgHd)

@ 0- Strongly disagree (qofqor
HAEAA)

70.6%

https://docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw3 18teusiVefUZ OgMbf-Wkolviewanalytics 16/23
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution. (JTTeAT TEA=AT [A&T0T / fA&T Jrefsrariawh 3 faw /
AT FAHG H0)

144 responses

No

Good

Good

Very good

. Learning easy

| Excellent
Very Excellent
Super
Qud giarelr
Ty g

1. AfAer o Reaara
~ 2. JTEGTET SIT 13T HHSTST ATET A AT HTFGTA FHA T
3. Riracredr #rem Rfds= aara

RIRoT aT G =TT 3ej3a 3ne fAers Gy giere Riwaar

qiaTer FET0T AT

g f@eraara
aﬁ?{%mwfﬂﬁwaﬁmﬁwmgﬁm
No.

hitps://decs.google.com/forms/d/1IVmgBEQRwrCOSGx49rNzw318leu8iVcfUZOgMbf-Wko/viewanalylics 17/23




4124124, 1:19 PM
Very good
1: Rule

2: student care
. 3: clear ground for bad boy's

Much better

~ Very nicev

Khup chagle aahe
Very Good

1) L.C.D Not use
2) Teaching Good

You are very very interesting and college in very commerce important most interesting.
- aierer FRYBTOT 3%, Fierered fafder yHR 3UwH O sar, fafaer s wut g
Give the more practical knowledge
- Greet and best
Is very nice well
RN I AT 2 Rvegor e 3y
t) freTs aieTa Risaard.
?) 39%HA Tafddl SATdrd.
® i rwmoem
Tiarer faam
Good thought

TRIAT USTARAE 9Tge o HTST9dd U A HTledT Aol Wsaedn HY , 89 Icds dabl |+
ARG el HTE. TT HRIN qecl AEH e,

fA&rer da5d draTa

fR1eTer & W9 o1 Riavdard

Yy q1Tea1 G

Uttam darjache shikshan i

https://docs.google. com/forms/dtVmgBEgRwrCOSGx49rNzw318teusiVeilUZOgMbf-Whko/viewanalytics 18/23
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HTe! 1 =T ATel
EAI

¢ FRveTOr 301 e & ot 33
R ABTfOIF Fg el Hearadd H&T el A1y,
3. PRI HIBIAA FEUTSTT 033 UG aXT HIFFH S HIAHA F ATEY.

Yes
Everything is fine
Exlent
gy &l RA&ad s
s ] TR eI AT T TG Y |, A ST} FIS I

1)Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

Nice
3T GET RIETor g wierer 3

My college is the best college...
Education is the best..
Future life is the best college

Aamchya college che shikshak khup chhan shikavta

. get students, inspire a passion for languages, make sociology or geogrophy fun, and turn
history lessons into fun and exciting stories.

1) Good

EAT HllS ALY WY AT IHR fAFAuaTd A,
Good, nice, excellent

fRIBTOT W9 ITTe B 378

U g1 TGl fRIdhao

1. Changle College ahe

2 . fRyeToT TraTe 31 V4
3 _f187&F change ahe g

hitps://docs.google. com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw 3 18teudiVeiUZ GgMbi-Wko/viewanalylics 19/23
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Agree
Moderate
- Rarely

| 3 SRR T ARFT IR RAETOT FEUT ST FET .
Chgle parmane kam hone dilela velet kam purun karne velet kamachi jababadri ghene

- Excellent
- Strongly agree
Agree

- Khoop changlya prakare shikvtata.
Teachers che svabhav smjdariche aahe.

Learning essay
" Good best

; 1. Good
8]

1. Xyz

Excellent
Very good

Very good
Very nice
. | Learning was good
~ Very good
Xyz
All teachers are teaching is very good!
Institute give us chance to improvement
Very nice
We understanding teaching so much and good

Istitute gives us chance to improvement V4

https //docs.google.com/forms/d/1tVmgBEqRwrCOSGx49rNzw3 1 8teudiVcfUZ OgMbi-Wko/viewanalytics 20/23
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Excellent
Very good

- Good teaching
Nice
? - ol Hgcd dAgH T HTATT .
R - AgcdTd UTH AGH! (ol d THSIH HAId .
3 - EifgcaTEY AR AgH QAT HHAT .
ARTeAT {clier RIhadr. /AasTe AT, /METeAT G 34T ol
- Yes
! Good teachers

* All techars teaching excellent

- 1) excellent teachers
- 2)all time helpfull

1 ararTer fRveyor Ty S

Aamche sarvach teacher's khup changle aahe vishesh karun mapari sirindrekar sir jadhav sir
sarv jiv otun shikvatat
R

No suggestion

1.Good college,
2.Good teacher,
3.Good library service

My college very beautiful
Education is the best.

[HE 9T 9 HLOT
Exlent
All teachers are teaching is good!

Exam Form Process Need To Fast V4

https://docs.google. com/forms/d/1VmygBEqRwrCOSGx49rNzw31 8teusiVefUZ OgMbi-Wkolviewanalytics 21/23
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So nice

20 more responses are hidden
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